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◆新しいスタートです。よろしくお願いいたします  

あたたかな日差しのもと、子どもたちの新しいスタートをお祝いするかのように、草木が一斉に芽

吹いた今年の春です。花だんの花も心地よい春風に優しく揺れる季節となりました。令和５年度が

いよいよスタートしました。お子様のご進級、ご入学、おめでとうございます。今年度は、新１年生５

名を迎えて全校児童数９４名でのスタートです。 

令和５年度米来小学校の学校教育目標は、「豊かな人間性をもつたくましい児童を育成する」

です。めざす児童像は、「思いやりのある子」「よく考えてやりぬく子」「すすんで学ぶ子」「元気に

遊ぶ子」の４つです。特に重点目標（具体的な子どもの姿）として、「自ら学び、自分の考えを表現

する」「生活習慣を整え、活発に過ごす」ことをめざします。 

新型コロナウイルス感染症への対応は、マスクの着用につきましては、個人の判断にいたします。

給食準備等の必要な場面では、適切に着用していきます。手洗い・換気・３密を避ける等の基本的

な感染対策は継続してまいります。 

始業式や入学式そして、退任式と、子どもたちの張り切っている気持ちや、意欲的な気持ち、優し

い気持ちが伝わってきました。この一年、大切なお子様をお預かりし、これらの目標に向かって教職

員一同、心を一つに、全力で教育活動を行ってまいります。米来小学校が「大好きがあり笑顔があ

つまる学校」になるように子どもたちの成長を支えていきたいと思います。 

保護者の皆様、地域の皆様のご支援ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

◆ ４月の主な予定 ◆ 

７日（金） 着任式・始業式 

１０日（月） 入学式 

１１日（火） 給食開始（２～６年） 

１３日（木） 給食開始（１年）      

１４日（金） 退任式 

１８日（火） 全国学力・学習状況調査（6 年） 

       岡山県学力・学習状況調査（３～５年） 

１９日（水） 1 年生を迎える会 

２１日（金） 集金日 

参観日・ＰＴＡ総会 

       学級懇談・ＰＴＡ評議員会、専門部会 

２４日（月）～２６日（水） 希望懇談  

一斉下校 1３：３0 

２７日（木） 委員会  

令和５年４月１８日 

真庭市立米来小学校 

      ４月号 

 

５月の主な予定 

１０日（水）読み聞かせ（低・中） 

      真庭市研修会 

１１日（木）代表委員会 

１２日（金）プール掃除 

１５日（月）～１６日（火） 

５年野外活動 

１７日（水）引き渡し訓練 

１８日（木）クラブ 

１９日（金）集金日・教育相談日 

２３日（火）交通安全教室（１・３年） 

      クリーン作戦 



◆令和５年度 職員紹介  チーム米来小で頑張ります！  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆教職員の異動  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 産休に入りました  

岡元志穂教諭が、 ５月の出産に向けて産前休暇に入らせていただきました。 

      ３月末には、子どもたちそして保護者の皆様に、温かい言葉をかけていただき、 

大変ありがとうございました。 

 

 

 

子どもたちの 

お家の方々、地域の方々の 

               教職員の 

大好きがあり笑顔があつまる学校 

◆ 着任者   よろしくお願いします 

二宗 謙次     真庭市立落合小学校から 

川﨑 明美     真庭市立北房小学校から 

坪 あゆり      新採用 

原田 朋子     真庭市立落合小学校から 

大橋 由枝     真庭市立勝山小学校から 

山田 仁美     真庭市立北房小学校から 

加藤 万貴子   鏡野町立富小学校から 

 

◆ 退任者    大変お世話になりました                

小坂 宏治    鏡野町立大野小学校へ               

   森岡 浩美    おかやま希望学園 

吉備高原のびのび小学校へ                

神田 麻貴    退職 

戸田 幹雄    退職 

武田 清実    真庭市立美川小学校へ 

二宗 純子    真庭市立勝山小学校へ 

由利 七奈    真庭市立勝山中学校へ 

   

校  長    美若 知美       事  務    安藤 美菜子 

教  頭    二宗 謙次       校  務    笹井 悟子 

１   年    原田 朋子       専  科    山田 仁美 

２  年    坪 あゆり       専  科    加藤 万貴子 

３  年    佐藤 壮介       図書司書    安東 美惠 

４   年    川﨑 明美      授業改革推進   藤本 直子 

５  年    立石 祐弥       初任者指導   長尾 剛 

６  年    山野 敏久        栄  養       内田 美穂 

ひまわり学級   大橋 由枝      スクールカウンセラー       松久 拓未 

養  護     後安 亜紀子     スクールソーシャルワーカー  藤原友規子 

                       ＡＬＴ     ジェーン・フジワラ 
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